

泾县路域环境整治再发力

泾县讯 近日,在G205线泾县段,泾县交通运输局综合执法大队拆除全部公路沿线非公路标牌,清除沿线公路用地范围内的临时堆积物和占道经营现象,全力打造“畅洁绿美安”五位一体的公路交通环境。该局综合行政执法大队以“保护路产,维护路权”为中心,以路域环境整治“八无”为目标,将G205线、S206、S217和S103为重点“严管”路线,清理整治公路沿线非法占道经营、非公路标志标牌、违法架设管线、损坏道路设施、公路用地堆积物、利用路肩路基种植等违法行为。加强与养护单位的管养协调机制,联合开展路域环境整治,及时处治路面“病害”,清理路肩、边坡、边沟内各种枯叶、断枝及垃圾等,加大重点施工路段的洒水车冲洗频次,确保路面干净整洁。将路域环境整治与治超工作相结合,加大对货运车辆超限超载、改型和在运输过程中未采取有效覆盖措施,造成污染路面的整治力度,营造良好的路域环境,有效维护路产路权。截至目前,此次专项整治共清理路肩堆放4处、路面抛洒1处、占道经营1处、固定破损非标1块和移动非标10余块,处理路面污染7处,清理路肩种植约20平方米,查处超限超载车辆45台、改型4台、抛撒12台,有效提升了国省干线的路域环境。(丁惠君 许菲)

梅渚镇持续推进党史学习教育走深走实

郎溪讯 自全面启动党史学习教育以来,郎溪县梅渚镇深入挖掘红色资源内涵,开展形式多样、内容丰富、特色鲜明的党史学习教育,切实提升党员干部和群众学习教育工作实效,扎实推动党史学习教育持续升温。学思践悟,注入新动能,让党史更有“声”。一是搭建平台“声”动传党音。梅渚镇通过网络平台用“声音”传播党音,在梅渚印象微信公众号开设《梅渚党史课120秒》专栏,由机关党支部书记、各村书记干部录制“党音”,定期推出供全镇党员干部群众学习,让党员群众深入学习历史知识、了解历史脉络、掌握历史事实。二是宣讲团队合力传党音。组织梅渚镇宣讲团深入田间地头、走村入户,用方言讲党史给老年人听,用普通话讲党史给新居民听,用故事讲党史给青少年听,扩大党史宣传普及面,激发党员和群众学党史热情。创新融合,激发新活力,让党史更有“色”。一是多样载体亲临学。在周家村党建文化展示中,设有“红色书吧”、党员活动室等设施,在定埠村村委会设有“红色电影院”“鸟巢惠民墙”等载体,以寓教于乐的形式,加深广大学习者的印象。二是情景党课品着学。精心组织文艺党课,邀请抗美援朝老兵、退役军人为群众和青年干部上党课、回忆峥嵘岁月;到企业、村(居)文化站开展微党课,让基层员工、群众一起体验、感悟百年辉煌。赓续精神,汲取新思维,让党史更有“形”。一是守正创新共“织”学网。发动镇域内41个基层党组织参与党史学习,组织党员干部开展“举旗帜 送理论 讲党史”集中宣讲活动;挖掘镇内红色历史,开设“在梅渚感受红色力量”栏目;党史书籍进“红色书吧”,织

密党史学习教育网络。二是打卡之旅共寻印记。开展“红色基地忆党史 不忘初心跟党走”为主题的党史学习教育及红色打卡之旅,重温入党誓词、聆听党史故事、高唱经典红歌、传递百年祝福,推动党员学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行。聚焦使命,启航新征程,让党史走“心”。一是志愿服务担当展作为。整合各级资源将志愿服务延伸到百姓家门口,开展政策宣传、环境整治、“我为群众办实事”等各类志愿服务,发挥好志愿服务在服务民生、服务经济社会发展、服务社会治理中的重要作用。二是线上线下为民解忧愁。搭建党和群众之间的桥梁,线上倾听民声,互动为群众答疑解惑;线下走村入户,“零距离”服务群众,开展“人脸识别”认证、红色代办等服务,时刻让居民群众感受到党和政府的关怀。(李伟)

泾川镇合力开展宣传反电信诈骗

泾县讯 近年来,新型电信诈骗网络诈骗层出不穷,种类繁多并不断翻新,为打赢反电信诈骗这场战役,泾川镇多措并举开展反电信诈骗宣传活动。为有效提升群众意识和识别能力,泾县公安局印制了《致全县人民一封信》《防电信网络诈骗宣传致全县人民的一封信登记表》,泾川镇全体机关党员干部分进网格,由镇领导干部带队在城区山口社区、百园社区、城南社区、

城东社区进行入户宣传发动。镇综治中心在微信群发布并宣传国家反诈中心APP,要求在入户宣传中指引并协助居民群众下载注册和使用。该镇还开展每周三次微信群发宣传活动,告诫群众在平时看到不认识的电话号码时一定要提高警惕,不向对方透露自己及家人的身份、存款等信息,务必要保管好银行密码、短信验证码,不明二维码不要扫。(江文君)

邮储银行绩溪县支行:党建引领 助力乡村振兴

本报讯 今年以来,邮储银行绩溪县支行党支部以党史学习教育为契机,以党建为引领,助力巩固拓展脱贫攻坚成果与乡村振兴有效衔接,将“学党史”与“我为群众办实事”紧密结合,坚守“服务三农”发展定位,服务国家大局,积极参与绩溪县乡村振兴“4433春风行动”,为全县涉农企业、新型主体开辟绿色融资通道,提供优质服务。截至目前,该行已参加并服务了三场金融知识下乡暨“乡村振兴”对接会,覆盖了绩溪县华阳镇、长安镇、上庄镇等三个乡镇,累计受理新型农业主体及涉农企业贷

款申请30余户,金额达2000余万元。接下来,该行党支部将建立乡村振兴工作队,推动基层党组织主动融入业务发展的各项工作,把党员组织起来,把群众凝聚起来,更好地为支行业务发展提供支撑,更好地做好服务,提高党建引领本领,树立“党建+”思维,深入实施“4433春风行动”等专项行动,确保振兴贷取得良好实效,将“春风行动”送进绩溪县千家万户,保障金融活水“精准滴灌”,满足企业需求,推动农业强、农民富、农村美,助力打造乡村振兴的绩溪样板。(陈凯翔)

卢村乡多渠道加强青年干部党史学习教育

广德讯 在党史学习教育中,广德市卢村乡多渠道为青年干部提供学习平台,及时为青年干部“充电”,借力“后浪”传播党的声音,传承红色基因。以“学”增知识。为提高青年干部党史知识储备,卢村乡打造了“红色充电站”,利用早、中餐的碎片时间,播放红色电影,让青年干部充分利用闲暇时间学起来。3月份以来,该乡已播放红色电影26场。同时在党员教育室、新时代文明实践所增设了党史阅读专区,方便党员干部借阅党史书籍,创造阅读环境。此外,带领青年干部“走出去”,前往高庙村革命烈士墓及牛山反顽战斗遗址纪念馆进行参观学习,重走革命路。以“赛”增水平。为了进一步提

升“卢湖春雨”青年宣讲团的宣讲能力,为后期进村、进社区开展理论宣讲打好基础,近日,该乡举办了“学党史·寻初心”宣讲比赛。此次比赛是卢村乡特别策划“学党史·寻初心”“五个一”系列活动之一,共有15名“卢湖春雨”青年宣讲团成员参加比赛。赛中,青年宣讲团成员宣讲了前期与老战士、老党员的走访而了解的事迹与感悟,赢得了阵阵掌声。此次比赛使青年干部们在了解革命历史、感悟先辈精神的同时,也提高了宣讲水平。以“论”增见解。集众人之智慧,在研讨中互相学习。为了让青年党员干部们互相学习,补短板,强弱项,卢村乡召开青年干部读书分享会,大家集思广益,谈体会、论感悟。同时还

南极乡开展党史学习教育读书分享活动

宁国讯 为引导青年干部从百年党史中汲取前进的智慧和力量,促进全乡工作高质量发展,日前,宁国市南极乡青年干部们齐聚一堂,开展党史学习教育读书分享活动。活动中,阅读者声情并茂地为大家朗读了《讲好中国共产党的故事》《革命精神是党和国家的宝贵财富》《以“赶考”的清醒和坚定答好新时代的答卷》等文章,重温中国共产党走过的百年历程,抒发对党和国家的无限热爱、对民族复兴的美好憧憬。紧接着,大家分组分享阅读书籍《苦难辉煌》,并踊跃分享读书心得。现场互动环节,大家敞开心扉,结合自身实际,畅谈关于读书会与感悟,分享工作以来的成长和收获。(秦迪娜)

群众举报件办理情况一览表

序号	举报区县	举报详细地址	受理编号	举报内容	污染是否类型属实	调查核实情况	处理和整改情况	问责情况
1	广德市	新杭镇	D2AH202104200078	宣城市广德市新杭镇徐家边村,广福制釉厂,无环评手续和排污许可证,无组织排放烟气,污染周边环境。曾多次投诉无果。	大气基本属实	1.反映“无环评手续和排污许可证”,经查,广福制釉厂年产1000吨琉璃瓦釉水项目于2005年9月经原宣城市环保局审批,2020年6月填报登记《固体污染源排污登记表》。但检查发现该企业存在超环评建设部分生产设备,擅自降低排污许可申报管理等级等问题;2.反映“无组织排放烟气,污染周边环境”,经查,该企业生产废气产生于熔化工段,该工段生产废气未经处理,直接通过排气筒排出。现场检查时,该企业未生产,正在按2020年5月广德市生态环境分局下达的监察通知书要求进行整改;3.反映“曾多次投诉无果”,经查,2020年以来,涉及该企业的信访投诉共2起,广德市已按照信访相关要求对该企业进行检查,并下达了整改通知书,要求企业进行整改。2020年5月11日现场检查时,该企业已停产整改。相关情况已回复信访人。	广德市对广福制釉厂的环境违法行为依法立案处罚;针对该企业擅自新建的生产设备,责令限期拆除,恢复原状;责令企业重新申报排污许可证;广德市加强对辖区内企业的巡查检查力度,依法打击环境违法行为。	/

安徽省福利彩票开奖公告

“双色球”玩法 (第2021046期)

红色球号码 050913212833 蓝色球号码 06

奖等	全国中奖注数	安徽中奖注数	每注金额(元)
一等奖	24	1	5735971
二等奖	122	8	180976
三等奖	1736	61	3000
四等奖	82894	3144	200
五等奖	1471684	54984	10
六等奖	12023685	445934	5

安徽省福利彩票发行中心 2021年4月28日

致歉信

本人因制作、销售不符合国家食品安全标准的油条,被安徽省宣城市人民检察院提起民事公益诉讼,经安徽省宣城市中级人民法院调处,现已认识到了这种行为的危害,在此向社会公众表示公开道歉,并保证今后依法依规经营。

声明人:宁国爱心馒头店
2021年4月30日

安徽省郎溪县建平镇老城区核心区地块出让公告

一、出让地块基本情况
该宗地位于安徽省郎溪县建平镇老城区核心区,地块编号郎溪县2021-8号(2021年郎溪县主城区推介地块八号地块),拟出让土地面积为89323平方米(折合134亩),规划用途为商住用地,其中住宅用地48088平方米(折合72亩),商服用地41235平方米(折合62亩)。

二、出让时间:
2021年5-6月(具体出让时间和相关规划指标和建设要求等详细内容以正式出让公告和出让文件为准)。

三、联系方式:
电话0563-7012510;联系人:徐爱中。

四、出让地块介绍:
敬请关注“郎溪县土地收购储备交易中心”微信公众号。



郎溪县自然资源和规划局
二〇二一年四月三十日

未成年人思想道德建设 原创公益广告



孝

文明宣城

百善孝为先,文明宣城从一点一滴做起!

宣城市文明办 宣